高考填空题
 总题数：26 题

第1题(2006年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)北京卷(新课程))

题目 

(9)
答案 

[image: image1.png]



解析：[image: image2.png]




 INCLUDEPICTURE "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb3030003.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image3.png](x+(x-2)
vy



=[image: image4.png]



第2题(2006年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)天津卷(新课程))

题目 

(16)设函数f(x)=[image: image5.png]x+1



,点A0表示坐标原点，点An(n，f(n))(n∈N*).若向量 

[image: image6.png]


θn是[image: image7.png]=



与[image: image8.png]


的夹角(其中[image: image9.png]


=(1，0))，

 

设Sn=tanθl+tanθ2+…+tanθn，则[image: image10.png]


Sn=_____________.

答案 

1

解析：[image: image11.png]L f ()= fln—1))





 

∴an=（[image: image12.png])

s



［f(k)-f(k-1)］）=(n,f(n)),∵θn是an与[image: image13.png]


=(1,0)的夹角.  

 

∴cosθn=[image: image14.png]


  ∴tanθn=[image: image15.png]-




 

 

∴Sn=(1-[image: image16.png]


)+([image: image17.png]


-[image: image18.png]


)+([image: image19.png]ERES

2+l



)=1-[image: image20.png]2+l




 

∴[image: image21.png]


Sn=1

 

第3题(2006年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)上海卷)

题目 

4．计算：[image: image22.png]


＝                 ．

答案 

[image: image23.jpg]



解析：[image: image24.png]1,2
weni 4l we 607 +1) =

o

T
61+
1+




 

第4题(2006年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)辽宁卷(新课程))

题目 

(14) [image: image25.png]


_____________

答案 

-1

解析：[image: image26.png]



=[image: image27.png]



=[image: image28.png]T,
y g(lf(g))




=[image: image29.png]Loyl
1-Q"-14()

S N
1*(g) 1+(5)




=[image: image30.png]



 

第5题(2006年普通高等学校夏季招生考试数学(文理合卷)广东卷(新课程))

题目 

11.[image: image31.png]




 INCLUDEPICTURE "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\aa3139036.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image32.png]


___________________________。

答案 

[image: image33.png]



    

解析：[image: image34.png]



          =[image: image35.png]




 INCLUDEPICTURE "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb3139004.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image36.png]4-2+x
@ nE-n




          =[image: image37.png]




 INCLUDEPICTURE "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb3139006.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image38.png]2+x
@ nE-n




           =[image: image39.png]




 INCLUDEPICTURE "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb3139008.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image40.png]



 

第6题(2006年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)安徽卷(新课程))

题目 

（13）设常数a>o，（ax2+[image: image41.png]


）4展开式中x3的系数为[image: image42.png]


，则[image: image43.png]


（a+a2+...+an）=        。

答案 

1

解析：Tr+1=[image: image44.png]


（ax2）4-r（[image: image45.png]


）r=[image: image46.png]


a4-rx8-2r·x-[image: image47.png]


=[image: image48.png]


a4-rx8-[image: image49.png]



依题设8-[image: image50.png]


=3，∴r=2，∴[image: image51.png]


·a2=[image: image52.png]


∴a=[image: image53.png]


.

∴[image: image54.png]fim (a +a? +orta®) = =1

e -8




第7题(2006年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)山东卷(新课程))

题目 

13.若[image: image55.png]




 INCLUDEPICTURE "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\aa3444024.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image56.png]1
An(fta -



=1，则常数a=________.

答案 

2

 

解析：∵[image: image57.png]i 1 Cm Jn(fnva +dn)
wom o fata—n) e n(dnta —An)(dnta +4n)





=[image: image58.png]o e tn

.





 

故  a=2

 

第8题(2006年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)江西卷(新课程))

题目 

13．数列[image: image59.png]


的前n项和为Sn,则[image: image60.png]


Sn=________.

答案 

[image: image61.png]



 

解析：裂项，an=[image: image62.png]1 1.1 1
@n-D@n+D) 2 2m-1 2n+l





 

Sn=[image: image63.png]




 INCLUDEPICTURE "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb3487004.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image64.png]1

1 11 11
[“’?*%’?*%’?* """ + e

)




 

[image: image65.png]


Sn=[image: image66.png]



第9题(2006年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)重庆卷(新课程))

题目 

（12）[image: image67.png]li 1434 @n])
we o —ntl




             。

答案 

[image: image68.png]



 

解析：∵[image: image69.png]1434+ (Q2n-1) _
2 —n+1 2n —n+1




∴[image: image70.png]lim —"—— =
e 0% —p+1




 

第10题(2006年普通高等学校春季招生考试数学(文理合卷)上海卷)

题目 

1.计算:[image: image71.png]




 INCLUDEPICTURE "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\aa2827002.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image72.png]3m-2
4n+3




=           .

 

答案 

[image: image73.png]ESN )




第11题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)北京卷(新课程))

题目 

（12）过原点作曲线y＝ex的切线，则切点的坐标为     ，切线的斜率为    ．

答案 

（12）(1, e)；e
 

解析：设切点坐标为（x0，y0），∵y′=ex，

∴切线斜率k=e[image: image74.png]


.

又∵切线过原点，∴切线方程为y=e[image: image75.png]


x.

又∵切点同时在切线和曲线上，

∴[image: image76.png]



∴切点为（1，e），切线斜率k=e.

 

第12题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)上海卷)

题目 

7、计算：[image: image77.png]3l _or
m o



=__________。

答案 

7、3

解析：原式=[image: image78.jpg]




 INCLUDEPICTURE "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1935002.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image79.png]-G

T2
s
+3 6



=3.

 

 

第13题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(文理合卷)江苏卷(新课程))

题目 

（14）曲线[image: image80.png]y=2 +x+1



在点（1,3）处的切线方程是                  .

答案 

（14）4x－y－1=0

解析：由导数的几何意义知（1，3）处的切线斜率k=f′（1）=3×12+1=4.

∴由点斜式得切线方程为y－3=4（x－1），

即4x－y－1=0.

 

第14题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)福建卷(新课程))

题目 

15．若常数b满足|b|>1，则[image: image81.png]


            .

答案 

15.[image: image82.png]



解析： [image: image83.jpg]lim





 INCLUDEPICTURE "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1336003.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image84.png]14ba b 4o B
—



=[image: image85.jpg]lim





 INCLUDEPICTURE "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1336005.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image86.png]


=[image: image87.jpg]lim





 INCLUDEPICTURE "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1336007.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image88.png]) -1

¢




∵|b|>1，∴0<|[image: image89.png]


|<1.

∴上式=[image: image90.png]


.

 

第15题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)山东卷(新课程))

题目 

（13）[image: image91.png]ciyoc?
P
we (n+1)7?



.

答案 

13、[image: image92.png]



 

解析：∵C[image: image93.png]


=C[image: image94.png]


=[image: image95.png]nn-1)



，

∴[image: image96.png]




 INCLUDEPICTURE "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1613006.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image97.png]Gieac?
(}:zc
+1)’:2



=[image: image98.png]




 INCLUDEPICTURE "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1613008.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image99.png]aci

(2137




=[image: image100.png]




 INCLUDEPICTURE "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1613010.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image101.png]3on-(n-1)
2 (n+1)?




=[image: image102.png]




 INCLUDEPICTURE "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1613012.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image103.png]3’ -
i+ dns 2




=[image: image104.png]




 INCLUDEPICTURE "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1613014.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image105.png]


=[image: image106.png]


.

 

第16题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)重庆卷(新课程))

题目 

12．曲线[image: image107.png](a,a*)a = 0)



处的切线与x轴、直线[image: image108.png]


所围成的三角形的面积为[image: image109.png]=
—lo



=             .

答案 

12．[image: image110.png]



解：∵y=x3，

∴y′=3x2.

∴y=x3在（a，a3）点的切线斜率k为k=3a2.

∴切线方程为y－a3=3a2（x－a），y=3a2x－2a3.

令3a2x－2a3=0，得x=[image: image111.png]


a，即y=3a2x－2a3与x轴交点横坐标为[image: image112.png]


a.

令x=a，得y=3a2×a－2a3=a3，即y=3a2x－2a3与x=a交点纵坐标为a3.

∴S=[image: image113.png]


|a－[image: image114.png]


a|·|a3|=[image: image115.png]


|a4|=[image: image116.png]


a4=[image: image117.png]


.

∴a4=1，a=±1.

 

第17题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)重庆卷(新课程))

题目 

14．[image: image118.png]


=               .

答案 

14．－3

解析： [image: image119.png]




 INCLUDEPICTURE "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1592002.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image120.png]2%
gl




=[image: image121.png]




 INCLUDEPICTURE "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1592004.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image122.png]8" -3.9"
8%+ 9"




=[image: image123.png]




 INCLUDEPICTURE "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1592006.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image124.png]8.
Sy -3
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¢
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=[image: image125.png]


（－3）=－3.

 

第18题(2005年普通高等学校春季招生考试数学(理工农医类)北京卷(新课程))

题目 

9.[image: image126.png]




 INCLUDEPICTURE "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\aa1246019.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image127.png]nlen
mi_3



=___________.

答案 

9.[image: image128.png]


 

第19题(2005年普通高等学校春季招生考试数学(文理合卷)上海卷)

题目 

2. [image: image129.png]n+2

aow 1t 24 ot n



                     .

答案 

2. 0. 

第20题(2004年普通高等学校夏季招生考试数学(文理合卷)辽宁卷(新课程))

题目 

14.[image: image130.png]el





 INCLUDEPICTURE "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\aa2264049.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image131.png](x—m)cosx

-



=　　　　　.

答案 

14.－2[image: image132.png]


 

第21题(2004年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)福建卷(新课程))

题目 

(14)设函数f(x)=[image: image133.png]Rrrolieen,

(x=0)



在x=0处连续,则实数a的值为      .

答案 

(14) [image: image134.png]



第22题(2004年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)重庆卷(新课程))

题目 

(14)已知[image: image135.png]2.3 x50 o0
Xy



，则xy的最小值是         .

答案 

(14)[image: image136.png]ESE)



 

第23题(2004年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)重庆卷(新课程))
题目 

(15)如图,P1是一块半径为1的半圆形纸板,在P1的左下端剪去一个半径为[image: image137.png]


的半圆后得图形P2,然后依次剪去更小半圆(其直径为前一被剪掉半圆的半径)得图形P3,P4,…，Pn,….记纸板Pn的面积为Sn,则[image: image138.png]113



Sn=          . 

[image: image139.jpg]



答案 

(15)[image: image140.png])



 

第24题(2004年普通高等学校春季招生考试数学(文理合卷)上海卷)

题目 

7.在数列｛an｝中,a1＝3,且对任意大于1的正整数n,点([image: image141.png]


,[image: image142.png]


)在直线

 x－y－[image: image143.png]


＝0上,则[image: image144.png]113





 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\aa1027010.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image145.png]A
(n+1)?



＝　　　　　.

答案 

7.  3. 

第25题(2003年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)上海卷)

题目 

11.已知点A（0，[image: image146.png]


）,B（0,－[image: image147.png]


）,C（4+[image: image148.png]


,0），其中n为正整数，设Sn表示△ABC外接圆的面积，则[image: image149.png]


Sn=　　　　　.

答案 

11.4π 

第26题(2000年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)上海卷)

题目 

4.计算：[image: image150.png]


（[image: image151.png]n+l



）n=                 .

答案 

4.e－2 

